



Република Србија
Универзитет у Нишу
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ
Број: 01- 361/1
17.02..2021. године

На основу члана 13. Правилника о условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Правног факултета у Нишу ("Билтен Правног факултета", бр. 277/20), декан Факултета даје следеће

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

о стављању Извештаја на увид јавности

1. Обавештавају се заинтересовани да је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима за избор једног сарадника у звање сарадник у настави за ужу правноекономску научну област, за предмет Јавне финансије и финансијско право, примљен дана 17.02.2021. године и да се исти налази у Библиотеци Факултета.
2. Извештај је доступан свим заинтересованим лицима у радно време Библиотеке у року од 8 (осам) дана од дана истицања овог обавештења на огласној табли Факултета и сајту Факултета.
3. Ово обавештење истаћи на огласној табли Факултета, а обавештење са извештајем доставити архиви, Библиотеци и истаћи на сајту Факултета.

ДЕКАН

Проф. др Горан Обрадовић

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ			
ПРИМЉЕНО	17-02-2021.		
Орг. јед.	Б. ј.	М. ј.	С. ј.
01	361		

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Одлуком Изборног већа Правног факултета у Нишу, број 01-3342/10 од 24.12.2020. године, образована је Комисија за писање извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор једног сарадника у звање сарадник у настави за ужу правноекономску научну област, предмет *Јавне финансије и финансијско право*, у саставу: 1. Проф. др Гордана Илић-Попов, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду, члан; 2. Проф. др Срђан Голубовић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу, члан; 3. Проф. др Марина Димитријевић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу, председник и писац извештаја.

Након што је размотрила поднете пријаве, Комисија, у складу са чл. 10 и 11 Правилника о условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Правног факултета у Нишу – Пречишћени текст („Билтен Правног факултета“, бр. 277/20), подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

I

На конкурс објављен у листу Националне службе за запошљавање „Послови“ бр. 917 од 20.01.2021. године за избор једног сарадника у звању сарадник у настави за ужу правноекономску научну област, предмет *Јавне финансије и финансијско право*, благовремено су се пријавили и поднели потребну документацију следећи кандидати: Бранислав Војиновић из Ниша, Катарина Милошевић из Беле Паланке и Марица Денда из Ниша.

II

Кандидат Бранислав Војиновић рођен је 29.01.1994. године у Нишу. Средњу школу – Гимназију „9 мај“ (општи смер) завршио је у Нишу. Основне академске студије уписао је школске 2013/2014. године на Економском факултету Универзитета у Нишу (студијски програм Општа економија), где је дипломирао 10.07.2019. године са просечном оценом 8.73 (осам и 73/100) и тиме стекао стручни назив дипломирани економиста (Диплома Економског факултета Универзитета у Нишу, бр. 0-43868 од 10.07.2019. године). У биографији кандидат наводи да је обавио две летње стручне праксе и да је, у пролећном семестру школске 2019/2020. године, на Економском факултету у Нишу био демонстратор – сарадник ван радног односа на предметима Економске доктрине и Економика транзиције (Уговор о ангажовању сарадника ван радног односа (демонстратора), бр. 04-417/5 од 28.02.2020. године).

На Економском факултету у Нишу (Уверење, број: 06/12-57 од 21.01.2021. године), школске 2019/2020. године, уписао је на студијском програму Економија, модул Општа економија, мастер академске студије као студент чије се студирање финансира из буџета Републике Србије. Положио је испите из следећих предмета: Методологија економских наука (оцена 10), Микро и макро економска анализа (оцена 8), Савремене економске теорије (оцена 10), Регионална економија (оцена 10), Макроекономска политика и привредни развој (оцена 10), Економија одрживог развоја

(оцена 10). Кандидат у својој биографији наводи да је положио све испите из акредитованог студијског програма мастер академских студија и да му је преостала само одбрана мастер рада. На Правном факултету Универзитета у Нишу уписао је, школске 2020/2021. године, мастер академске студије, на општем смеру, ужа правноекономска научна област.

У биографији кандидат Бранислав Војиновић као вештине наводи знање енглеског и немачког језика, као и рад на рачунару.

Кандидаткиња Катарина Милошевић рођена је 21.03.1996. године у Нишу. Основну школу „Љупче Шпанац“ и Средњу школу – Гимназију „Никета Ремезијански“ завршила је у Белој Паланци са одличним успехом (носилац Вукове дипломе). У другој години гимназије освојила је треће место на Републичком такмичењу из књижевности „Књижевна олимпијада“, одржаном 11. маја 2013. године у Сремским Карловцима. Проглашена је у гимназији ђаком генерације.

Основне академске студије уписала је школске 2015/2016. године на Правном факултету Универзитета у Нишу, као студент чије се образовање финансира из буџета. Дипломирала је 15.09.2020. године, са просечном оценом 9.47 (девет, четрдесетседам) и тиме стекла стручни назив дипломирани правник (Уверење, бр. 142/15 од 01.10.2020. године). У току трајања основних академских студија (Уверење, бр. 142/15 од 21.01.2021. године) положила је испите из следећих предмета уже правноекономске научне области: Основи економије (оцена 10), Економска политика (оцена 10), Јавне финансије и финансијско право (оцена 9).

На Правном факултету Универзитета у Нишу (Уверење, бр. М011/20-О од 21.01.2021. године), школске 2020/2021. године, у својству студента чије се образовање финансира из буџета, уписала је мастер академске студије, на општем смеру, ужа правноекономска научна област. Кандидаткиња Катарина Милошевић уписала је следеће обавезе предвиђене Студијским програмом мастер академских студија права: испите из предмета Савремени буџетски системи, Право привредног система ЕУ, Локалне финансије, Антимонополско право, Предузетништво и менаџмент; израду студијског истраживачког рада и израду и одбрану Завршног мастер рада. На мастер академским студијама права у току је израда студијског истраживачког рада кандидаткиње Катарине Милошевић на тему „Буџетски поступак у Републици Србији“, у оквиру предмета Савремени буџетски системи.

Током основних академских студија права, кандидаткиња Катарина Милошевић обавила је две стручне праксе. У пријави на конкурс наводи да је израдила више семинарских радова, од којих је један из предмета уже правноекономске научне области и то предмета Економска политика под називом „Инфлација и антиинфлациона политика“. Активно је, на основним академским студијама, пратила часове предавања и вежби и учествовала у дебатама и дискусијама.

Према наводима кандидаткиње у пријави на конкурс, након завршене прве године основних академских студија права и остварене просечне оцене 10.00 (десет) награђена је новчаном наградом општине Бела Паланка за најбоље студенте. Награду је касније добијала и у другој, трећој и четвртој години основних академских студија. У школској 2018/19. години додељена јој је стипендија Владе Републике Србије – Фонда за младе таленте – „Доситеја“ – као једној од 950 најбољих студената завршне године основних академских студија у Републици Србији (Уговор о стипендирању, Број: 670-00-37/1/763/2019-04 од 10. априла 2019. године).

Кандидаткиња Катарина Милошевић је, у пријави на конкурс, приложила копије сертификата о учешћу на семинару „Однос медијације и адвокатуре“, одржаном на Правном факултету Универзитета у Нишу, 27. октобра 2018. године, као и семинару „Положај деце у грађанским судским поступцима“, одржаном на Правном факултету Универзитета у Нишу, 15. децембра 2020. године.

У пријави на конкурс кандидаткиња Катарина Милошевић наводи да зна енглески језик и поседује знање рада на рачунару.

Кандидаткиња Марица Денда рођена је 06.06.1996. године у Краљеву. Средњу школу – Гимназију „Бора Станковић“ завршила је у Нишу. Основне академске студије уписала је школске 2015/2016. године на Правном факултету Универзитета у Нишу, где је дипломирала 09.09.2020. године са просечном оценом 9.63 (девет,шездесеттри) и тиме стекла стручни назив дипломирани правник (Уверење, бр. 200/15 од 17.09.2020. године). У биографији кандидаткиња наводи да је обавила две стручне праксе и да је, у периоду од 2018. године до 2020. године, на Правном факултету у Нишу била демонстратор – сарадник ван радног односа за ужу правноекономску научну област на предмету Основи економије.

На Правном факултету Универзитета у Београду (Уверење, 04-01:78 од 27. јануара 2021. године), школске 2020/2021. године уписала је мастер академске студије, студијски програм Право, Правно-економски модул, у статусу студента који се, у школској 2020/2021. години, финансира из буџета Републике Србије.

Кандидаткиња Марица Денда је, у пријави на конкурс, навела следеће ваннаставне активности и за исте приложила копије сертификата: волонтерски рад у склопу пројекта „Veni, vidi, volonteri“, Ниш, 16. март 2012. године; учешће на тренингу „Сензитивизација за рад са рањивим групама“, фебруар 2018. године, организованом у оквиру пројекта „Мобилна правна клиника – сервис за угрожене групе“; учешће на *Pre – moot Court on Human Rights*, одржаном на Правном факултету у Нишу, од 4. до 6. маја 2018. године; освојено прво место на такмичењу у симулацији суђења, одржаном на Правниједи 2018. године; завршени програм обуке клиничког правничког образовања при пројекту „Мобилна правна клиника“, Ниш, новембар 2018. године. Кандидаткиња у својој биографији наводи да је учествовала на такмичењима у симулацији суђења током 2017. и 2018. године, учествовала на YUCOM-овом пројекту „Мониторинг, извештавање и специфичности кривичног поступка за кривична дела са елементима корупције“ и била, током студија, чланица студентске организације „Савез студената Правног факултета“.

У биографији кандидаткиња Марица Денда наводи да зна енглески језик, познаје француски језик и има адекватно информатичко знање.

III

Комисија је размотрила пријаве на конкурс кандидата Бранислава Војиновића, кандидаткиње Катарине Милошевић и кандидаткиње Марице Денде, анализирала податке који су садржани у конкурсном материјалу и утврдила да сви кандидати испуњавају услове за избор у звање сарадник у настави с обзиром на то да су основне академске студије завршили са просечном оценом већом од осам (8) и уписали су мастер академске студије права, ужа правноекономска научна област.

Кандидат Бранислав Војиновић има мању општу просечну оцену у току студирања на основним академским студијама и дужи рок студирања, у односу на остале кандидате, као и положене испите на мастер академским студијама на Економском факултету у Нишу. Кандидаткиња Марица Денда има нешто већу општу просечну оцену у току студирања у односу на кандидаткињу Катарину Милошевић, док су обе кандидаткиње дипломирале у истом (септембарском) испитном року школске 2019/2020. године. Оствариле су и успех у ваннаставним активностима, које нису директно повезане са предметима из уже правноекономске научне области.

Узимајући у обзир сву документацију, коју су кандидати приложили уз пријаву на конкурс, Комисија се определила да предност за избор у звање сарадник у настави за ужу правноекономску научну област, предмет *Јавне финансије и финансијско право*, на Правном факултету Универзитета у Нишу да кандидаткињи Катарини Милошевић. На основним академским студијама, кандидаткиња Катарина Милошевић положила је испите из предмета уже правноекономске научне области (два обавезна предмета и један изборни предмет) са просечном оценом 9.67 и успешно израдила семинарски рад

из предмета уже правноекономске научне области. Добитник је признања (награде и стипендија) за постигнути успех на основним академским студијама права.

Комисија је, приликом доношења одлуке о давању предности кандидаткињи Катарини Милошевић, посебно вредновала постојано и јасно опредељење кандидаткиње да се даље образује и усавршава у ужој правноекономској научној области, предмет *Јавне финансије и финансијско право*, исказано оптираним предметима на мастер академским студијама права (Савремени буџетски системи, Локалне финансије), који су повезани са предметом *Јавне финансије и финансијско право*, као и пријавом теме „Буџетски поступак у Републици Србији“ за израду студијског истраживачког рада, у оквиру предмета *Савремени буџетски системи*.

Сагледавајући успех на основним академским студијама права и укупне резултате рада кандидаткиње Катарине Милошевић, имајући у виду њено интересовање и несумњив потенцијал за даље научно усавршавање и рад у настави, као и исказано опредељење да се посвети ужој правноекономској научној области, предмету *Јавне финансије и финансијско право*, Комисија са задовољством чини

ПРЕДЛОГ

Изборном већу Правног факултета Универзитета у Нишу да у складу са чл. 82 и 83 Закона о високом образовању, чл. 176 Статута Универзитета у Нишу и чл. 3 Правилника о условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Правног факултета у Нишу, кандидаткињу **Катарину Милошевић**, дипломираног правника, **изабере у звање сарадник у настави за ужу правноекономску научну област, предмет *Јавне финансије и финансијско право*, на Правном факултету у Нишу.**

У Нишу, 12.02.2021. године

КОМИСИЈА

1. Проф. др Гордана Илић-Попов, редовни професор
Правног факултета Универзитета у Београду, члан



2. Проф. др Срђан Голубовић, редовни професор
Правног факултета Универзитета у Нишу, члан



3. Проф. др Марина Димитријевић, редовни професор
Правног факултета Универзитета у Нишу,
председник и писац извештаја

